












Okresný súd Komárno 
Pohraničná č. 6, 945 35 Komárno 

telefón: 035/8842180, fax: 035/8842191, e-mail: podatelnaOSKN@justice.sk 

1SprO/153/2024                                                      V Komárne dňa 2.5.2024 

 

 

 

 

Váž. pán 

JUDr. Ing. Ján Gandžala PhD. 

podpredseda Súdnej rady Slovenskej republiky 

 

Kancelária Súdnej rady Slovenskej republiky 

Hlavné námestie 8 

814 22 Bratislava  

 

 

 

k č. CR-242/2024-2462  

 

 

 

Vec:   Zaslanie stanoviska predsedníčky OS Komárno, zaslanie stanoviska Sudcovskej 
rady OS Komárno spolu s prílohami 
 

  

 

V prílohe Vám zasielame odôvodnené stanovisko predsedníčky okresného súdu 
1SprO/153/2024 zo dňa 2.5.2024, sken stanoviska Sudcovskej rady OS KN zo dňa 30.4.2024, 
sken potvrdenia o dĺžke sudcovskej praxe, tabuľku ohľadne personálneho stavu a stavu vo 

vybavovaní súdnej agendy, tabuľku k stavu vo vybavovaní agendy v senáte prekladanej 
sudkyne za posledné 3 roky. 

 

S úctou 

 

                                                                                            JUDr. Oľga Kováčová 

                                                                           predsedníčka okresného súdu  
 

 

 

 

 

 

Za správnosť vyhotovenia: 
Silvia Lukácsová 
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k č. CR-242/2024-2462  

 

 

Vec:   Stanovisko predsedníčky Okresného súdu Komárno k žiadosti sudkyne               

Mgr. Evy Dobríkovej  o preloženie z Okresného súdu Komárno na Okresný súd Nitra    

 

  

Dňa 29.4.2024 bola Okresnému súdu Komárno doručená Vaša žiadosť o predloženie 
odôvodneného stanoviska k podanej  žiadosti sudkyne Mgr. Evy Dobríkovej o preloženie 
z Okresného súdu Komárno na Okresný súd Nitra. 

V súvislosti s podanou žiadosťou o preloženie v prvom rade poukazujem na to, že 
sudkyňa Mgr. Eva Dobríková bola vymenovaná do funkcie sudcu s pridelením na Okresný súd 
Komárno dňa 21.11.2019. Dňom  sudkyňa nastúpila na materskú dovolenku, po 
ukončení ktorej čerpala rodičovskú dovolenku. Po ukončení rodičovskej dovolenky sudkyňa 
opäť nastúpila k aktívnemu výkonu funkcie sudcu dňa , pričom funkciu sudcu 
Okresného súdu Komárno vykonáva doposiaľ. Po nástupe z rodičovskej dovolenky bola 
sudkyňa zaradená na trestnoprávny úsek, ktorý bol počnúc od 1.9.2023 personálne oslabený 
v súvislosti s odchodom jedného sudcu vybavujúceho veci trestnoprávnej agendy do dôchodku 
ako aj v dôsledku dlhodobej práceneschopnosti ďalšieho zo sudcov vybavujúceho veci tejto 
agendy. Zaradením sudkyne na trestnoprávny úsek a teda opätovným ustálením počtu sudcov 
vybavujúcich veci trestnoprávnej agendy na štyroch sa očakávalo výrazné zvýšenie počtu 
rozhodnutých a vybavených vecí, zníženie počtu reštančných vecí ako aj  zrýchlenie 
vybavovania vecí porozsudkovej agendy.   
           Pokiaľ ide o samotnú žiadosť sudkyne o preloženie z Okresného súdu Komárno na 
Okresný súd Nitra, o podaní žiadosti o preloženie ako aj o dôvodoch jej podania ma sudkyňa 
Mgr. Eva Dobríková v čase podania žiadosti informovala. Dôvody, ktoré ju viedli k podaniu 

žiadosti o preloženie z ľudskej stránky chápem a rozumiem im. Z pozície predsedníčky súdu 
však poukazujem na situáciu, ktorá preložením sudkyne Mgr. Evy Dobríkovej opäť vznikne na 
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trestnoprávnom úseku. Ako možné riešenie tejto situácie vidím súčasné vyhovenie podanej 
žiadosti Mgr. Evy Dobríkovej o preloženie z Okresného súdu Komárno na Okresný súd Nitra 
a žiadosti sudkyne Mestského súdu Bratislava IV Mgr. Ágnes Nagyovej o preloženie na výkon 
funkcie sudcu na Okresný súd Komárno, čím by Okresný súd Komárno síce utrpel stratu v počte 
sudcov určených Ministerstvom spravodlivosti SR na výkon funkciu sudcu na tomto súde (pre 

Okresný súd Komárno bolo v jarnom termíne 2024 určených 15 miest sudcov, pričom 
preložením sudkyne by jej miesto zaniklo), avšak aspoň  by vznikol priestor pre zachovanie 

počtu štyroch sudcov vybavujúcich veci trestnoprávnej agendy.  
 

 

S úctou 

                                                                                              JUDr. Oľga Kováčová 

                                                                           predsedníčka okresného súdu  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 












